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  Vedoucí práce   

 
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a 
zaměření práce  

Body 

 0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Zvolené téma je aktuální, obecně jsou probiotika známá a využívána již od starověku. V 
posledních pár desetiletích dosáhl výzkum probiotik značného pokroku. Prostřednictvím 
vhodných bakteriálních kmenů je možné ovlivnit orální mikrobiotu a imunitní odpověď 
organismu v rámci prevence či léčby ve stomatologii i dentální hygieně. 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a 
přehled domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 

 Autorka velmi dobře porozumněla problematice tématu.  
Jednotlivé kapitoly teoretické části jsou přehledně a dostatečně zpracovány. Počet zdrojů 
je celkem 132 z toho 9 knižních a 123 internetových. Autorka z velké části čerpala ze 
zahraničních zdrojů. 

 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, 
odborného textu 

3 

 

 Základní znalosti o orálních probiotikých získané z odborné literatury jsou přehledně 
zpracovány v jedenácti kapitolách teoretické části.  
V praktické části se autorka věnovala dotazníkovému šetření mezi zubními lékaři a 
dentálními hygienistkami, kde hodnotila celkem 18 otázek zodpovězených 120 
respondenty a dotazníkovému šetření mezi laiky, kde hodnotila celkem 12 otázek 
zodpovězených 112 respondenty. 
Výsledky jsou přehledně vyhodnoceny v 55 grafech. V příloze je souhrnná tabulka s 
doporučeními orálních probiotik, jejich indikace, produkt, dávkování, obsažená probiotická 
bakterie a výsledky studií. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy 

3 
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 Práce je na velmi dobré jazykové a stylistické úrovni. 
Rozsah práce a grafická úprava odpovídá požadavkům bakalářské práce.  
Grafy a tabulky v praktické části jsou přehledně zpracovány. 
Technika citací odpovídá požadované ISO normě. 
Rozsah práce: 101 stran textu, 11 stran příloh. Součástí je 55 grafů a tři obrázky. 
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 Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 Návrh klasifikace práce: Výborně  

    

 Datum: 2.9.2023  

    

 Podpis:   

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


